

考季 指南

本科二批正式投档 志愿分布较为均衡

省内部分院校二本投档分直逼一本线

本报讯(记者 王红)经过两轮模拟投档,昨日上午8时,全省高招本科二批正式投档...

今年志愿分布较为均衡

统计显示,本科二批正式投档,共投出档案119685份(不含定向和预科)...

今年是我省本科二批实行平行志愿的第六年,考生平行志愿分布均衡。文科499个招生单位,计划招生31492人...

从招生单位看,文科有4.6%的招生单位平行志愿生源不足,理科有6.9%的招生单位平行志愿生源不足...

省内院校生源总体良好

分析显示,我省参加本批次录取的院校生源情况总体良好。文科57个招生单位

中,有5个平行志愿生源不足,缺额133;理科80个招生单位中,有17个平行志愿生源不足,缺额1987...

省内院校中,文科投档最低分超出二本录取控制分数线(458分)45分以上的有河南财经政法大学(投档最低分509)...

艺术类本科B段录取9113人

省招办统计显示,截至7月22日,全省艺术类本科B段录取工作结束,共录取9113人...

在36所体育类专科招生院校中,文科已有16所录取结束,录取309人;理科有24所录取结束,录取319人...

在进行中。

在237所艺术类专科招生院校中,文科已有46所录取结束,录取3430人;理科有37所录取结束,录取728人...

河南首批免费师范生29日投档

另外,今年我省首次实施的河南省定向免费师范生(小学教育专业全科教师)...

陈大琪表示,全科教师属于定向培养,是专门为农村教学点培养能够承担多门学科教学任务的教师...

2016年我省全科教师培养由本省的9所师范院校承担。本科层次在本科二批随同就业招生类别录取...

我省2016年全科教师的总招生计划是1000名,其中本科650名,专科350名。

河南7对服务区 入选全国百佳

本报讯(记者 黄永东)高速公路管理部门在2015年首次对全国高速服务区进行百佳评选,我省“郑州北”服务区等7对服务区获此殊荣...

据悉,之所以用“对”做服务区的量词,是因为高速双向通行,服务区一般也是成对出现的。现在许多人经常开车走高速,对服务区已不陌生...

据省高速公路管理局相关负责人介绍,高速公路原则上每50公里设置一处服务区。目前,全国共有约3000对已开通服务区,河南省有已开通服务区111对...

据了解,交通运输部从2015年开始,开展“全国高速公路服务区文明服务创建活动”,决定创建100对百佳示范服务区。2015年年底,依据9大类、142条创建标准...

电动汽车充电桩、3块钱自助洗车、跨境E贸易平价境外商品、同城同价超市、优雅舒适的客房...昨日上午,记者在荣获“全国百佳”称号的连霍高速“郑州北”服务区看到,一项项便民、利民的举措在该服务区先后实施...

多家实力房企入驻 经开区土地市场升温

本报讯(记者 张倩)昨日,郑州经开区一住宅用地进行网拍,十余家房企参与竞价,历时5小时20分,482轮竞价后,最终康桥地产子公司郑州鑫茂房地产开发有限公司成功竞得...

据了解,该地块位于经开区滨河国际新城第十九大街以东、四港联动大道以西、经南十一路以南、经南十二路以北,面积折合151.44亩,土地用途为城镇住宅用地...

业内人士纷纷表示,此次经开区滨河国际新城土拍创下的区域新高,一定程度上是由于滨河国际新城作为郑州重要的东南门户,与郑东新区CBD、航空港区相伴,将打造代表郑州城市国际化居住水平的中央生活区...

市优秀导游代表 走进景区大练兵

本报讯(记者 成燕)“留有余,不尽之巧以还造化...康百万庄园这块留余匾不仅是康家家训,对今人来说,也有着教育启迪作用...”昨日,在市旅游局组织下,进入2016郑州市导游大赛决赛的部分优秀选手代表走进部分景区实地观摩学习...

为激励全市导游、讲解员不断提高服务技能和综合素养,展示导游队伍风采,促进全域旅游发展,我市7月~8月举办郑州市第二届职业技能竞赛暨2016郑州市导游大赛。大赛由市旅游局、市人力资源和社会保障局、市总工会、团市委、市妇联共同举办...

在经过各县(市)区前期选拔赛之后,共有54名导游(讲解员)进入7月中旬举办的复赛。经过激烈角逐,最终李娜等13名中文导游、董阳等7名中文讲解员、郭金平等7名英文导游脱颖而出,顺利进入将于8月中旬举行的决赛...

我省上半年 生产总值增长8%

(上接一版) 上半年财政民生支出2919.7亿元

财政资金,源于人民,用于人民。上半年,我省财政民生支出2919.7亿元,增长22.5%。其中,就业形势总体稳定。截至7月1日,高校毕业生签约率达到66.1%,同比提高2.5个百分点...

让老百姓有更多“获得感”

下半年,我省将继续把稳增长、保态势作为全局工作的重中之重,确保实现全年8%的经济增长目标。同时,着力抓改革、调结构,促进新旧动能转换和经济结构转型升级...

加快工业增长,把加快工业经济增长速度与提升工业经济质量效益统一起来。扩大有效投资,确保“1816”投资促进计划8000个重大项目全年完成投资1.6万亿元,力争4226个省重点项目下半年完成投资7000亿元以上...

另外,“郑洛新国家自主创新示范区”再度写进报告,下半年将加快推进郑洛新国家自主创新示范区建设,积极筹建国家大数据试验区,研究制定支持双创示范基地建设若干意见...

民生方面,今年我省要实现110万人人口稳定脱贫,兰考和滑县如期摘帽。此外,还将做好就业、大气治理等问题,让老百姓有更多“获得感”。

开放日:家长考生探访高招录取“重地”

总分相同如何录取释疑:先看语文,投档成绩精确到小数点后9位

电子档案记录考生高考全程

下午3点,位于登封的河南省2016年普通高招录取现场迎来一批特殊嘉宾。

他们是受邀参加“高招录取开放日”活动的10名考生,其中,1人是提前批录取考生,8人是本科一批录取考生,1人是国家专项批次录取考生,每名考生由一名家长陪同。

进入录取现场,来自洛阳宜阳县的张同学请工作人员在电脑中输入自己的准考证号,系统立即显示出考生高中学习成绩、个人综合素质评价、高考报名信息、高考个人考试照片记录、考试各科目试卷扫描版、体检信息以及整个高招投档录取的全部流程信息...

据介绍,包括“准考证扫描件”“考生进场考场前拍摄的照片”“部分试卷”等信息,都是考生电子档案的一部分,将会提供给相关高校,以便入校后学校进行比对,核查图像、笔迹等考生信息。

你知道高考录取现场是什么样?你知道成千上万份考生档案如何被投档?高考录取如何切实保障公平、公正?昨日下午,10位已被录取的考生代表受邀参加“高招录取开放日”活动,他们和家长一同进入河南高招录取基地的“心脏中枢”,零距离了解高招录取运行流程。

投档成绩精确到小数点后9位

参观的第一站,是信息管理组。在一个类似会议室的屋子里,放着十几台电脑,工作人员正在全神贯注地录入信息。据介绍,这里相当于一个志愿信息的“资料库”,经工作人员的整理,将考生的志愿按批次分配好。

据省招办工作人员介绍,高招录取在网上进行,录取结果实时发布,信息更公开。

“目前全省高招信息系统不仅有录指纹功能,还引入了照片比对系统。发现相似度低的照片,立即追查下去,防止替考。”

“高考成绩一样,为啥有的被录取,有的却没有被录取?”一位家长发问。对此,省招办工作人员给他进行了详细答疑。

“高考成绩总分一样的考生可能会有很多,但实际上,每位考生的投档成绩或者说投档分数并不相同,不会出现撞车情况。”据工作人员介绍,考生所说的高考成绩都是3位数,但是投档分数却精确到小数点后9位,因为,小数点之前的3位数是考生高考成绩总分,小数点之后的9位数依次是按照考生

语文、数学、外语听力的单科成绩排列。

举例而言,已被中国海洋大学高分子材料专业录取的考生代表孙同学高考总成绩612分,但他语文成绩103分,数学120分,外语听力29分,因此他实际的投档分数是612.103120029。所以说,即便遇到考生高考总分特别集中的情况,即总分相同的高考有成百上千人,这时候,报考同一个学校、专业的同分考生可能会有几人甚至几十人,这时候,就必须按照小数点排位,拼单科成绩。

计划、投档、录检、打印、审核...在工作人员引导下,考生和家长参观了高招录取的各个工作环节,了解详细程序,并查看了省招办信息管理工作人员为每位考生调取的高考报名信息、高考入场拍摄照片和考生电子档案。

看完现场,被西北工业大学录取的张同学说,通过零距离接触高招录取工作,亲身体验了各个环节的严格与规范,见证了高招录取工作的公平与公正。

本报记者 王红

坚决打赢大气污染防治攻坚战

管城区二里岗办事处

联合执法攻坚队 拉网排查污染源

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王红艳)连日来,管城区二里岗办事处150余名工作人员佩戴红袖箍,走进109个楼院和建筑工地,对照标准要求展开拉网式排查,已清理卫生死角200余处,乱堆杂物220处,各类乱贴乱画小广告3000余处,占道经营300余处,清理道路两侧长期占道车辆23辆。

为打赢大气污染防治攻坚战,二里岗办事处迅速行动,实行领导班子、科室分包社区责任制,办事处全员上阵,佩戴红袖箍,严盯死守,各门店、企业、工地、路段均明确责任领导、直接责任人、标准要求和完成时限。成立扬尘治理、油烟净化装置、楼院卫生、黄标车治理、工业气体排放、联合执法、宣传督导等7个工作组,联合执法中队、食药所、公安等成立联合执法攻坚队,对辖区重点区域及周边污染源进行重点巡查排查。

经过排查和整顿治理,辖区200家餐饮店全部安装油烟净化装置并正常使用,1528家商户均已签订责任书,还查封了南仓街4家汽车修理店喷漆操作间。办事处还做好宣传,请市民持续关注环境保护工作,监督大气污染行为,积极参与环保活动,选择绿色出行方式。

惠济区古荥镇

明确责任除污染



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘进 张艳欢 文/图)为切实加大大气环境治理力度,确保环境空气质量改善,改善村民居住环境,惠济区古荥镇近日持续开展针对“土小”企业、燃煤炉灶和违规废品收购站的清理整治行动。

一段时期以来,由于中心城区持续开展清理整治行动,一些污染严重的“土小”企业和违规废品收购站开始向相对偏远的古荥镇辖区村庄转移,尤其是与荥阳市临近的如马村、纪公庙村等村庄内,隐藏了一批污染严重、破坏环境的

“土小”企业和违规废品收购站。这些“土小”企业和废品收购站侵占农田,藏污纳垢,向周边环境排放废气、废水、废渣,严重影响村民正常生活。

古荥镇成立专门整治领导小组,集中精兵强将,调用大型工程机械,对这些“土小”企业和违规废品收购站进行集中拆除。该镇要求各级网格员每天下村排查,严格网格监管制度,纪检、督查部门负责落实好党政同责和责任追究制度,并将《河南省党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则(试行)》《惠济区关于打赢大气污染防治攻坚战的意见》等文件下发至有关部门、网格及村组,促使所有人员严格按照职责分别承担相应责任。

此次集中清理整治行动,严格按照问题台账,逐一实施清理拆除行动,彻底取缔严重污染环境的“土小”企业,全面淘汰燃煤小锅炉,全部取缔散煤销售点,将违规废品收购站一个不留彻底清理出去。截至目前,古荥镇62个网格员已对10个行政村74个村民组进行了拉网式排查,对重点区域、重点部位、重要环节进行明察暗访,共计取缔和拆除“土小”企业17家,取缔清理废品收购站43家,取缔露天建筑材料堆放场3家。

推进精细化管理 让城市更靓丽